

情暖江苏 爱溢镇江 上千网友南山健步行

本报讯 5月12日上午,由中共镇江市委网信办和镇江市体育局联合指导,镇江市网络社会组织联合会主办的“情暖江苏 爱溢镇江”2019镇江网络公益健步行活动正式启动,1000余名网友统一着装,用健走行动刷新爱心里程,传正能量,将热情和感动延续到网络精神家园。

网友们从南山北入口广场出发,沿南山绿道(一期)、途径观光车高崇寺站、幽栖古道、观光车幽栖古道站、到达南山西入口观光车莲花洞站后,原路返回南山北入口。全长10.2公里。

本次活动以“线下活动+线上互动+网络直播+公益募捐”的方式组织实施。除现场网友10公里公益健步行外,我市多家网络社会组织组成网络公益小分队,为孤寡老人和贫困儿童提供公益服务;市委网信办、市互联网协会将组织爱心企业,为我市60多个困难家庭青少年学生募捐1年爱心早餐牛奶。此外,现场的广大网民还可下载“E起来”捐助爱心、“E起来”互动程序,参与网络公益互动。

坚持慈善公益十多年的文旅户外网友看世界在活动现场倡议:“从我做起,从身边做起,从现在做起,积极参加网络社会组织开展的各项公益活动,积极打造网络公益品牌亮点,将公益事业线上线下结合起来,传播网络正能量。”

据悉,2019镇江网络公益健步行活动仅是全省“阔步新时代 情暖江苏 E 起来”网络公益健步行活动的分会场。由江苏省委网信办指导的今年“阔步新时代 情暖江苏 E 起来”网络公益健步行活动,今年主会场设在无锡,其中大亮点就是全省联动,13市同步活力开跑。数万名网民用脚步丈量大地,唱响新时代的“网络公益之歌。”(记者 贺芳)

市职业教育活动周启动

本报讯 10日,2019年市职业教育活动周启动仪式在镇江技师学院举行。本次活动主题是“迎共和国七十华诞,展新时代职教风采”,我市将围绕主题开展一系列活动,全方位展示职业教育取得的新成果、新成就、新贡献。

我市职业教育发展历史悠久。发源于20世纪20年代私立镇江女子职业学校的创办;壮大于20世纪50年代,原省句容农业学校、省冶金经济管理学校等一大批职业院校的兴起。新世纪以来,镇江职业教育迈上了现代化发展的快车道。近年来,我市着力推进职业教育现代化工程,先后有6所各级职业院校被评为“国家示范”,有3所省现代化示范性职业院校、3所省职业学校智慧校园,建成了8个省职业院校现代化实训基地和5个现代化实训基地。

活动现场,镇江职业院校代表、企业界代表作了交流发言。启动仪式后,与会人员参观镇江技师学院师生职业技能展示、观摩了该校校园开放日活动中的公开观摩课。

(胡冰心 唐守伦)

康盛剧社九上央视 金牌票房又获殊荣 剧社在“全民艺术普及”中发挥引领作用

本报讯 日前,从京口区知名文化品牌——康盛剧社传来喜讯,他们刚刚接到中央广播电视总台发来的邀请函,诚邀剧社5月下旬赴央视戏曲音乐频道“一鸣惊人”栏目直播节目。剧社曾有八上央视的光荣经历,此番是九上央视了。他们屡次受邀,在这里留下了极好的口碑,为镇江这座历史文化名城争了光。

康盛剧社是京口区委、区政府精心打造的“十大文化工程”之一,组建15年以来,硕果累累,佳作不断,在群众戏剧文化活动中充分发挥了引领和示范作用,曾被省委宣传部、省文化厅、省文联授予《江苏省特色文化团队》《江苏省百、千、万工程优秀群文团队》等光荣称号,还被《和平杯》中国京剧邀请赛组委会首批命名为“金牌票房”,近期又入选镇江市“全民艺术普及示范基地”。

康盛剧社社长吕国泰介绍说,一份份荣誉,便是一份份责任。剧社工作人员是体制外的文艺工作者,但也是以传播戏剧文化为己任的文艺志愿者。这次央视向剧社发出邀请后,剧社推荐了《谢瑶环》和《李连探母》这两个优秀传统剧目的选段,赴央视参加直播。这

两个剧目,前者为反腐题材,后者弘扬孝道,都是满满的正能量。由周捷、胡建国、王燕三位名票担纲演出。这三位都曾在“全国第四届京剧票友大赛”的金奖剧目《杜鹃山》中担任主演,也都是省戏剧家协会会员。为使节目锦上添花,又特邀了市场剧团原副团长、退休后又迷上了国粹艺术的戴德昌老师友情助演,担任《谢瑶环》中的袁行健一角。因为八上央视的经历,央

视制片人对所推荐的剧(节)目和人选都是知根知底的,所以资料上传后,便和栏目组一拍即合,立即发来了邀请函。

目前,这两个节目的演员及相关人员,正在在排练加紧排练,紧锣密鼓地做着一切准备工作,即将启程赴京录制节目。他们将用精彩的舞台呈现,再次向电视机前的观众交出满意的答卷。

(梅永生 谭艺婷)



近200名党员 拍摄“全家福”

5月12日,润州区机关工委、粤海酒店党支部、润州区人社局党委、中华路小学党支部与金山街道迎江路中心社区共同举办“红色联动课堂 激活党内互助关爱”——暨党建联盟党员互助关爱基金三周年活动,近200名党员共同拍摄了“全家福”,现场为“红色联动课堂”揭牌,党建联盟单位定向捐助党员互助关爱基金。 文雯 摄影报道

我市制造业再添动能

(上接1版)

政策红利,让镇江船厂更是“不用扬鞭自奋蹄”。镇江船厂,是江苏省第一家造船类的高新技术企业,已经发展成为我国知名的特种工程船舶专业化制造企业,特种全回转工程船舶国内市场占有率超过70%,建造总量位居“中国第一,世界第二”,在我国特种船舶领域创造了43项“中国第一”。今年船厂手持订单60多艘,合同值近30亿元。镇江船厂搬迁以来的十多年,船厂累计获得高新技术企业所得税优惠1.18亿,研发费用加计扣除企业所得税1579万,出口退税3.61亿,税收优惠政策的支持,对企业长期稳定发展作用非凡。

此次船厂适用增值税税率从16%降到13%,大大超出企业预期,减税降费“东风”劲吹船厂加快发展之“帆”。镇江船厂充分利用减税降费政策所激发的动

能,积极实施产品结构的调整,扩大产品覆盖面,放大特色优势,争做“单打冠军”,在特种运输船舶领域争取新的市场空间。他们将大力推进特色产品的创新升级,加快研发新产品的产业化,形成引领市场的新品储备,努力将正在研制的我国第一艘智能化全回转拖船、我国港口第一艘双燃料全回转拖船和新世代全电力甲板运输船等新品尽快产业化。

“减税降费,兼具了结构性减税和普惠性减税的特点,不仅对制造业产生积极作用,而且利于所有企业轻装上阵,惠及所有百姓。我们要通过实打实的税收服务,确保减税降费政策落细、落准、落实,全面释放减税降费政策的扶持激励作用,促进各经营主体增强市场活力,促进实体经济增强发展实力,为高质量发展增添强劲动力。”市税务局党委书记、局长孙虹向记者表示。

留镇率21%:“近水楼台”如此“先得月”

(上接1版)

自2015年起,市人社部门牵头先后出台了《关于鼓励和支持高校毕业生就业创业若干政策的意见》等政策文件,完善高校毕业生引进政策,鼓励高校毕业生服务基层和中小企业,从落户、租房、生活补贴等方面,全方位释放“政策”红利,吸引高校毕业生留镇发展。

老家在云南楚雄的余萍,2016年江大毕业后进入我市一家企业,“目前我享受着租房补贴,生活补贴等优惠政策,我已打算把家安在这里。”她笑着说,到时候还能更进一步地享受到购房补贴政策。余萍目前是在册名单上3303名享受租房补贴优惠政策的毕业生一员。

耕耘有收获,“留才”结硕果。据统计:仅2018年,我市就引进本科以上学历人才1.7万人,其中驻镇高校毕业生留镇人数3875人,留镇率达21%。越来越多的毕业生和季臻、余萍一样,扎根镇江谋发展。

“综合施策”发挥人才效应 服务我市经济高质量发展

做好高校毕业生就业创业工作,是助力我市高质量发展重中之重,为建设“强富美高”新镇江提供了有力的人才支撑。时至今年年初,我市又印发《2019年全市高校毕业生就业创业工作要点》,明确了十项举措促进高校毕业生就业创业。

市人社局党委书记、局长孙沛然向记者表示,高校毕业生就业既是产业强市的重要支撑,也是关系千家万户的重大民生。今年及今后一个时期里,市人社部门将全面落实就业优先战略,推动完善政府促进毕业生就业的责任机制和工作体制;抢抓长三角一体化发展机遇,畅通承接发达地区“人才溢出”渠道;服务产业强市战略,提升产业人才集聚能力;搭建面向长三角的高校毕业生供给平台,打造“活动引才、高校引才、实习引才、全员引才、合作引才”的“五位一体”引才格局;深化校企合作,激发企业发挥用人单位主体作用;营造高质量宜居宜业环境,提供就业创业、生活居住等一条龙“保姆式”服务,敞开怀抱欢迎各方人才。

史志文化成果进恒顺

(中国名醋志——镇江香醋卷)编修研讨

本报讯 10日,市史志办联合丹徒区史志办把镇江的党史、地情和方志文化成果送进了江苏恒顺集团,并就启动《中国名醋志——镇江香醋卷》开展了研讨。

《镇江年鉴》(镇江改革开放30年大事记)《永恒的印记(光盘)》《丹徒年鉴》等一批有关镇江地情的书籍、画册、光盘送往恒顺,旨在进一步加强我市大型企业企业文化建设,全面提升企业文化软实力,丰富职工业余生活,受到了恒顺干部职工的欢迎。

《中国名醋志——镇江香醋卷》编修研讨会随后在恒顺召开。市史志办主任吴海平介绍了地方志工作存史、资政、育人的三大职能,并指出通过编撰《中国名醋志——镇江香醋卷》,可以推动镇江地标产品修志,助力高质量发展,让更多的传统产业、地标产品彰显文化、讲好故事。

(戴芸 继业)

江大高端化工 离心泵项目获一等奖

(上接1版)项目产品已在中缅原油管道、秦山核电站等国家重点工程中应用。

据统计,作为第一完成单位,我市企事业单位获得省科学技术奖励共计15项,获奖数位列全省第六位。获奖项目中,有江苏天辰新材料股份有限公司的“脱醇型单组份阻燃特种工业用硅酮密封胶的研发与产业化”项目,航天海鹰(镇江)特种材料有限公司的“复合材料的可裁剪自适应技术在国产大飞机的应用”项目,镇江大金雪龙牵引电气有限公司的“MBS智能型轨道交通牵引供电直流开关设备的研发与产业化”项目。仔细梳理可以看出,这其中不少项目,都关乎我市近年来推进产业强市重点发展的高端装备制造和新材料两大支柱产业。此外,包括中船动力有限公司和镇江默勒电器有限公司获得江苏省企业技术创新奖,显示了企业追求自主创新勇攀高峰的新风采。

(陈志奎 许定星)

丹阳启动人才计划申报

(上接1版)

申报企业由国家“千人计划”和“万人计划”专家、省“双创人才”、省“333工程”培养对象、“科技企业家”“产业教授”创办;申报企业被国家或省认定的创新型、高新技术企业、农业科技企业、软件企业、动漫企业;申报企业拥有企业院士工作站、博士后科研工作站(创新实践基地)、研究生工作站、技术中心、工程中心、工程技术研究中心等省级以上企业创新平台;申报企业上年度财务贡献度较大的;柔性引进人才为江苏省外高校或科研院所引进的。

(记者 余记其)

倾心城市管理 共建精美镇江

——庆祝新中国成立70周年城市管理摄影图片展征稿启事

为增强镇江市民对城市管理工作的熟悉了解,通过摄影艺术的独特视角,全面、立体、多角度地展示城管工作建设发展成果,形成城市管理的合力,现面向全市开展“倾心城市管理,共建精美镇江”——庆祝新中国成立70周年城市管理摄影图片征集活动。

一、组织机构:
主办单位:镇江市城市管理(综合行政执法)局、镇江日报社;
协办单位:镇江市摄影家协会。

二、活动内容:
1.重点征集以下类型图片:

(1)关心关怀方面:全方位展示市委、市人大、市政府、市政协以及相关部门、各级领导对城管工作的关心重视,对城管人的关爱关怀等;
(2)党建引领方面:体现市城管局“党建引领、治理为要、服务为本”的工作理念,展示“马路医生”“光明使者”“城市啄木鸟”等党建品牌在城市管理工作中发挥的作用;

(3)环境卫生方面:环卫工人保洁守护城市、共建美丽家园环境,以及社会各界对环卫工人的关爱呵护;

(4)路灯照明方面:全市路灯建设、养护等工作,体现“点亮一盏灯,温暖一座城”的理念;

(5)户外广告灯光方面:城市亮化美化工程以及夜景灯光设置等;

(6)市政建设方面:建城区内道路、桥梁及其附属设施的养护维修和路政管理工作;

(7)停车管理方面:公共自行车、共享单车、城市停车位管理等;

(8)综合行政执法方面:城管执法人员文明执法,拆除违建、劝导整治占道经营等工作;

(9)城市管理其他方面:渣土管理、垃圾分类、垃圾处置费征收、厕所革命、光大能源公司建设发展等其他城市管理方面的工作;

优秀参赛作品以图片展的形式集中展示并整理成册印刷出版。

三、活动规则

1.全市摄影家和摄影爱好者、全城管管系统干部职工均可参加,同时鼓励普通市民以手机随手拍的形式参与活动。参赛作品需紧扣城市管理主题,为镇江市范围内拍摄(以近三年拍摄的作品为主,适当选取部分老照片作对比),真实记录,反映我市城市管理工作的建设发展、取得的成果和为精美镇江建设做出的贡献。参赛作品地区不限。

2.每位参赛者限投20幅作品(组照计1幅),组照由4—12幅照片组成,须标注作品标题、拍摄时间地点,同时须标注作者姓名和联系电话。

3.参赛作品必须为原创。参赛作品不接受数码相机合成作品。

4.为便于工作,组委会将统一调取入选作品原文件,用于展览和画册制作。

5.所有入选作品,组委会享有使用权(包括用于图片展览、画册印制、新闻宣传等),不另付稿酬。作者享有署名权;作品中可能出现肖像权、著作权侵权等问题均由作者本人负责;凡投稿者,均视为同意并遵守活动相关规定。

6.所有入选作品可作为申请加入镇江市摄影家协会的条件之一。

7.投稿邮箱:zjrbsyxz@163.com。投稿作品为JPG格式,图片长边不小于1500像素。联系电话:85021875;联系人:李斌。

8.截稿日期:2019年8月10日。

四、奖项设置
一等奖1名,奖金3000元(税前);
二等奖3名,奖金各1000元(税前);
三等奖6名,奖金各500元;
优秀奖100名,奖金各100元。
所有获奖作品均由组委会颁发获奖证书。

党建联盟探索党内互助关爱的“众筹模式”

(上接1版)

让党员个人生日有祝福,政治生日有关爱,生病住院有探望,困难党员有慰问,创业党员有鼓励是金山街道迎江路中心社区党员互助关爱基金的使用方向。前段时间,老党员杨国贞、王寿田、张登峰三位同志因年龄、身体等因素行动不便,表达了希望能用上智能拐杖的微心愿。党建联盟单位——润州区人社局党委用关爱基金帮助他们实现了这个小愿望,为三名党员送上智能拐杖。今年,社区党委还扩大了关爱基金的使用范围,增加了助学资金。前段时间,党组织收到另一个好消息,“90后”党员小王通过不懈努力,收到了研究生的录取通知,这是她个人的喜事,也是党组织的大喜事,互助关爱基金为更好地鼓励她学习,为她送上了1000元的助学关爱金。

今年是“党员互助关爱基金”筹建的第三年,前两年,迎江路中心社区党委分别筹集了2.73万元、4.75万元,增幅达74%,帮扶党员172人次。

服务“众筹”

使基层党组织更有家的味道

党组织就是个大家庭,全面从严治党,家规要严,但家也要有家的味道。

基层党组织,是普通党员贴心的港湾,战斗的堡垒,信仰的归宿。中华路小学党支部近20名党员加入了迎江路中心社区爱心互助的服务队伍,壮大了社区志愿服务力量;润州区土地房屋开发总公司党总支书记余江华表态说,将继续组织更多有服务特长、服务能力、奉献精神的党员志愿者和企业员工,参与公益活动,践行社会责任。社区的“爱心小饭桌”“惠民洗浴坊”为基层党员和群众提供了实实在在的关爱,刚刚推出的“折翼天使朋友圈”项目为残疾提供更有温度的服务,服务“众筹”的模式,让基层党组织更有家的味道。

迎江路中心社区党委书记阮庆红表示,通过探索党内互助关爱的“众筹模式”,旨在切实提高党员的归属感、荣誉感和责任感,增强党组织的向心力、凝聚力和感染力,以党内和谐促进社会和谐。